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ATA ELETRÔNICA Nº.  33 
28ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Aos vinte e três dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, às 

8h34min no local de costume, a Câmara Municipal de Vereadores de 

Formosa do Oeste, Estado do Paraná, realizou a sua 28ª (vigésima oitava)  

Sessão Ordinária,  2º Período Legislativo, 1ª Sessão Legislativa da 14ª 

Legislatura. Mesa Diretora: Presidente Rinaldo Cremon; Vice-Presidente 

Raimundo Marques Cavalcante; Primeiro Secretário Aparecido Leonardo 

da Silva - Biguá; Segundo Secretário Mario Sergio Reati  e Terceiro 

Secretário Carlos Roberto Paim Martins. Demais Vereadores  André Luiz 

Pires Curuca, Carlos Jair Bueno, Miguel Ascencio Nabarro (ausente) e 

M i l t o n  P e n i d o ( a u s e n t e ) .    

EXPEDIENTE:  Ofício nº 492/2017 do Prefeito Municipal substituindo 

os Anexos do Projeto de Lei nº 17/2017 que trata sobre o PPA referente ao 

quadriênio de 2018/21.  Projeto de Lei nº 24/2017 do Prefeito Municipal, 

autoriza proceder alienação de bens móveis inservíveis do município e dá 

outras providências. Distribuído as comissões competentes para a emissão 

dos respectivos pareceres. Projeto de Lei nº 4/17-CM de autoria do 

vereador André Luiz Pires Curuca, com a Súmula: Cria, no âmbito 

municipal, a Câmara Mirim e dá outras providências.  Distribuído as 

comissões competentes para a emissão dos respectivos pareceres. 

Indicação nº 65/17 dos vereadores André Luiz Pires Curuca e Carlos 

Roberto Paim Martins, indicando ao Prefeito Municipal providências no 

sentido da execução dos serviços de limpeza e manutenção regular da 

Academia  da  Saúde Marlene Brandino Tognato ,  conhecida 

carinhosamente por Dinha da Padaria, situada na Avenida Paraná saída 

para a Comunidade de Guaporé. Diversas cartas e comunicados dos 

Ministérios das Cidades, da Educação e da Saúde notificando o 

Legislativo sobre a liberação de recursos financeiros ao Município, em 

cumprimento a Lei Federal nº. 9.452, de 20 de março de 1997. 

ORDEM DO DIA :   Não havia  matéria  para  del iberação. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Usaram a palavra os Vereadores  Carlos 

Roberto Paim Martins, Raimundo Marques Cavalcante, Aparecido 
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Leonardo da Silva – Biguá, André Luiz Pires Curuca, Carlos Jair Bueno e  

R i n a l d o  C r e m o n . 

TERMO DE ENCERRAMENTO:  Nada mais havendo a tratar foi 

encerrada a presente Sessão às 9h39min, da qual eu, Wanderley Soares de 

Lima, servidor designado para o ato, lavrei e digitei a presente Ata com os 

registros nos termos da Ata Eletrônica em vídeo e áudio contendo a 

sessão  na íntegra, disponibilizada no sítio 

www.formosadooeste.pr.leg.br,  que lida, discutida e aprovada será 

assinada por mim, pelo Presidente e Primeiro Secretário. 

 

 

Rinaldo Cremon 

Presidente 

 

 

Aparecido Leonardo da Silva  

Primeiro Secretário 

 

 

Wanderley Soares de Lima 

Secretário Designado   
 

 

 


